



Сотрудники СУ СК России по Курской области провели турнир по мини-футболу среди школьников



Сотрудники Рыльского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области выступили в числе организаторов турнира по мини-футболу среди учащихся районных средних общеобразовательных учреждений.

В рамках исполнения намеченных межведомственных мероприятий противодействия преступности несовершеннолетних Рыльский МСО СУ СК России по Курской области и иные правоохранительные органы района, а также районная и городская администрации в период с 11 по 22 декабря 2017 года организовали и провели турнир по мини-футболу среди учащихся средних общеобразовательных учреждений.

Турнир прошел под лозунгом «Наш выбор – здоровый образ жизни». В турнире приняли



участие и дети сотрудников Рыльского межрайонного следственного отдела. По результатам турнира всем участникам были вручены кубки, медали, а также памятные призы.

Изображения



27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1192930>